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RAGGIUNGIMENTO DEL LIVELLO 

“SEMAFORO ARANCIONE 
 LIVELLO DI ALLERTA 1” PER IL PM 10
RICHIAMATA L’ORDINANZA N. 125 del 06.11.2020 valida fino al 31.03.2021 
IL SINDACO
INFORMA CHE
ARPAV HA DICHIARATO IL LIVELLO “SEMAFORO ARANCIONE ALLERTA 1 
NE CONSEGUE CHE SONO EFFICACI I DIVIETI PREVISTI DALL’ ORDINANZA SOPRA CITATA OVVERO:
- divieto di circolazione – sulla rete stradale di competenza comunale - per gli autoveicoli e i veicoli commerciali di categoria N1, N2 ed N3 alimentati a benzina delle classi Euro 0, 1 e per i motoveicoli e ciclomotori a due tempi di classe Euro 0 non omologati ai sensi della direttiva 97/24/CE ed il cui certificato di circolazione o di idoneità tecnica sia stato rilasciato in data antecedente al 1 gennaio 2000, come individuati agli artt. 52 e 53 del “Nuovo Codice della Strada” - D. Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 e s.m.i., non adibiti a servizi e trasporti pubblici, dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 18.30;
- divieto di circolazione – sulla rete stradale di competenza comunale - delle autovetture e dei veicoli commerciali di categoria N1, N2 ed N3,  alimentati a diesel dal lunedì al venerdì, dalle ore 8.30 alle ore 18.30, di categoria inferiore o uguale ad Euro 2;
- spegnimento dei motori dei veicoli merci durante le fasi di carico/scarico;

- obbligo, nelle 14 ore/giorno, consentite in zona climatica E), di limitazione della temperatura misurata ai sensi del D.P.R. 412/1993 e s.m.i.
- a massimi di 19°C  (+2°C di tolleranza) negli edifici classificati, in base al D.P.R. 412/1993 e s.m.i. E con le eccezioni ivi previste, con le sigle: E. 1-residenza e assimilabili; E.2 -uffici e assimilabili; E.4-attività ricreative e assimilabili; E.5-attività commerciali e assimilabili; E.6-attività sportive; -
 a massimi di 17°C (+2°C di tolleranza) negli edifici, classificati in base al D.P.R. 412/1993 e s.m.i., con la sigla E.8-attività industriali ed artigianali e assimilabili;
- che la combustione delle biomasse  (c.d. abbruciamento delle ramaglie e altri residui vegetali) avvenga nel rispetto dell’Art. 38 del vigente Regolamento di Polizia Urbana e Rurale
-divieto di uso apparecchi per il riscaldamento domestico alimentati a biomassa legnosa (compreso il pellet), in presenza di impianto di riscaldamento alternativo, aventi prestazioni energetiche ed emissive che non sono in grado di rispettare i valori previsti almeno per la classe “3 stelle” in base alla classificazione ambientale introdotta dal Decreto 7 Novembre 2017 n. 186 sulla certificazione dei generatori a biomassa;
- divieto per tutti i veicoli di sostare con motore acceso;
- divieto di spandimento di liquami zootecnici (non letami) e, in presenza di divieto regionale, divieto di  rilasciare eventuali deroghe.
IL PRESENTE AVVISO RIMANE VALIDO FINO A NUOVA COMUNICAZIONE AL RIENTRO PER IL PM10 AL LIVELLO “SEMAFORO VERDE”.
Brendola, 22 febbraio 2021
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